
 

 
 
 

На основу члана 27. став 1. тачка 1) Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ 
број 91/19) и Правилника о начину планирања, спровођења и праћења извршења уговора о јавној 
набавци и начину планирања и спровођења набавки на које се Закон не примењује, бр. 610-204/39-
2021-04 од 18. 02. 2021. годинеи Одлуке о спровођењу набавке број___/2-2026-07, од 11.03. 
2026.године, достављамо: 
 

 
П О З И В 

за достављање понуда 
 
 

Позивамо вас да доставите понуду за набавку 2.29/26 - услуге лица које организује и 
спроводи  превентивне мере заштите од пожара у субјектима друге (II) и  треће (III) категорије 
угрожености од пожараи за потребе наручиоца ОШ „Краљ Петар I“. 
 

ОПИС ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ: услуге лица које организује и спроводи  превентивне 
мере заштите од пожара према угрожености од пожараи то: -да предложи одговарајући број и тип 
апарата за почетно гашење пожара према важећим стандардима и упутствима  произвођача 
односно Главним пројектом заштите од пожара, да се стара о спровођењу и примени мера и 
прописа утврђених Законом о заштити од пожара и другим законима, техничким прописима, 
одлукама и правилницима заштите од пожар, да води рачуна о законским роковима контроле и 
сервиса противпожарних апарата,  хидраната, паник расвете, електроинсталације и предлаже 
овлашћене сервисере , система за дојаву пожара, , статичког електрицитета у ТНГ боцама и 
цистерни за лож уље ( Испитивање на инсталацији за изједњачавање потенцијала маса за заштиту 
од статичког електрицитета на објекту за смештај плинских боца и испитивање oтпорности 
уземљивача и галванске непрекидности инсталација за изједначење потенцијала у подземном 
резервоару за лож уље запремине  16 тона)  и води сву потребну документацији, и записнике, да 
периодично врши визуелну контролу елемената електроинсталације и да води рачуна да 
електроинсталација испуњава законске услове, да врши преглед објеката и писмено предлаже мере 
за отклањање констатованих недостатака , са аспекта заштите од пожара, да сарађује са 
извођачима радова при адаптацији и реконстукцији објеката, са аспекта заштите од пожара, да 
сходно члану 53.Закона о заштити од пожара врши редовну обуку и проверу знања запослених, да 
редовно сарађује са инспекцијама заштите од пожара, да води рачуна о законским роковима 
контроле громобранске инсталације, да предложи правила заштите од пожара, план заштите од 
пожара,  упутства за поступање у случају пожара, да обавља остале послове из области заштите од 
пожара који од њега буду захтевани, сходно важећем Закону о заштити  од пожара, другим 
законима, подзаконским актима ,  за годишње потребе  Основне школе“Краљ Петар I“,  у Нишу. 

УСЛОВИ НАБАВКЕ: 

НАРУЧИЛАЦ Основна школа „Краљ Петар I“ 
АДРЕСА Ниш, ул. Војводе Путника бр. 1. 
БРОЈ 229/5-2026-07 
ДАТУМ 2026. 



 Ваша понуда треба да испуњава следеће услове:  
 Начин извршења: у складу са правилима струке, под условима из ове понуде,  
 Рок и начин пружања услуге:у периоду за који је уговор закључен а у зависности од 
обавеза које налаже Закон о заштити од пожара, други закони, подзаконски прописи и општа акта 
Наручиоца. 

Процењена вредност набавке:  45.000,00  без ПДВ-а  и 54.000,00 динара са ПДВ-ом. 
 Рок трајања уговора:дванаест месеци. 
 Рок важења понуде:током целог периода извршења уговора, 
 Место извршења: Основна школа “Краљ Петар I“,  улица Војводе Путника бр. 1.  Ниш, 
Основна школа “Краљ Петар I“,   улица 1300 Каплара бр. 104, Паси Пољани и Основна школа 
“Краљ Петар I“,  ул. Чедомира Крстића бр. 43, Паси Пољана. 
 Рок, начин и услови плаћања:у 12 једнаких месечних рата, у року до 45 дана  за 
претходни месец рачунајући од дана пријема ваљане фактуре са исказаним услугама и потребним 
прилозима, што се испоставља на адресу Наручиоца. 
 Цена из понуде:  у цену понуде без ПДВ-а, урачунавају се  сви трошкови и евентуални 
попусти  понуђача. Цену исказати тако да се види цена без ПДВ-а, износ ПДВ-а и цена понуде са 
ПДВ-ом. Уколико понуђач није у систему ПДВ-а, потребно је да то наведе на место где се уписује 
износ ПДВ-а. 
 Критеријум за оцену понуде: најнижа понуђена цена (уз обавезу испуњења наведених 
услова). 

ПОНУДА ТРЕБА ДА САДРЖИ: 
 -попуњен, потписан и печатом понуђача оверен образац понуде, који је достављен 
понуђачу уз овај позив.  
 

НАЧИН ДОСТАВЉАЊА ПОНУДА: 
Вашу понуду можете доставити најкасније до 18.03. 2026. године, до 12 часова, на адресу 

Наручиоца : Основне школе “Краљ Петар I“,  Улица Војводе Путника бр. 1. Ниш). Понуду можете 
доставити лично, у затвореној  коверти ,послати поштом на назначену са назнаком «за набавку 
услуге лица које организује и спроводи превентивне мере  заштите од пожара према 
категорији угрожености од пожара, број 2.29/26“, и понуда мора бити примљена код Наручиоца 
најкасније до напред наведеног рока.  

ОСТАЛО:   
Обавештења у вези предмета  набавке можете тражити путем мејла: 

racunovodstvo@kraljpetar.edu.rs 

Писмено обавештење о резултатима набавке, Наручилац ће  доставити свим понуђачима 
који су доставили своје понуде у року од 5 дана, од дана истека рока за доставу понуда, путем 
електронске поште, зато је потребно да сви понуђачи у образац понуде упишу и свој е-
mail.Понуђачима који нису уписали свој е-mail, писмено обавештење биће достављено пошом са 
повратницом,телефаксом, или ће исто бити позвано да лично преузме обавештење о набавци. 

 
        

Комисија за набавку 
Тасић Димитрије, координатор 
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